

# 憎恨岳父小气,怀疑妻子出轨 鞍山凶案嫌犯周宇新:家庭矛盾让我动杀机 逃命就是为了潜回伺机杀死岳父

## 很快进入审查起诉阶段

15日傍晚18时许,周宇新从营口鲅鱼圈被押回鞍山,鞍山市公安局刑侦支队干警马上对他展开突审。周宇新面对审讯表现异常镇定,没有任何后悔之意。他话语不多,回答都言简意赅,个别问题他拒绝作答。

当晚22时,案件主要事实周宇新都交代清晰,而且跟警方侦查到的情况基本吻合。

目前,周宇新被关在鞍山市公安局监管支队下辖的第一看守所。民警介绍,后期经过再次审讯、指认现场、固定证据等,如果不发生意外,这一案件的侦查工作很快就能结束,随后会进入审查起诉阶段。

## 新进展

在辽宁鞍山制造连杀10人的惊天大案后,犯罪嫌疑人周宇新经过20多个小时的逃窜,于15日16时许在鞍山以南的辽宁营口境内落网。

连日来,周宇新的杀人动机、作案过程和逃跑路线,在网上引起了网民的关注和猜疑。记者16日独家采访到警方,为网友揭开整个案件的点滴经过。

## 导火索

### 1.憎恨岳父“小气”

网友疑问:周宇新一次杀这么多人,自己肯定也不想活了,那他为什么不选择自杀,反而还要逃命呢?警方审讯解开了谜底:他逃命的最大目的,就是为了潜回来伺机杀死岳父。而初步查明,周宇新作案的“导火索”,一是憎恨岳父不借钱的“小气”,二是怀疑妻子有“外遇”。

周宇新交代,这几年他做生意不顺,特别是在岳父承包地上建的机电修造厂成了半截子工程,岳父就看不起他,说他干啥啥不成,屡次打击他的自尊心。从去年岳父就向亲戚们放话,说周宇新无能,劝大家不要再借钱给他。杀人前几天,周宇新再次向岳父借钱,仍遭拒,长期积累的矛盾让他动了杀机。

14日上午周宇新杀完10人后,曾给岳父打电话,请他来洗浴店内谈事,可岳父没同意过来。之后他还不甘心,又开车去岳父家寻找,可岳父因出门干活没有找到,他这才开车逃跑。

### 2.怀疑妻子有“外遇”

周宇新说,作案背景还包括怀疑妻子有“外遇”。警方侦查时发现一份写在日记本上的短信,判断是他作案之后的留言。内容为:闫冰(周宇新妻子名),我爱你,我爱你一生一世,是网络把我们毁了,所有这些事,都是你爸逼的,凯子(周宇新妻弟的小名)这回你能过上幸福生活了,你和你爸的愿望都实现了。

周宇新供述,之所以这么写,是因为闫冰平时喜欢上网聊天,跟一些网友的关系不正常。他还怀疑妻子与他洗车店里一名洗车工(已被他杀死)有染,他恨妻子和岳父。

周宇新说不打算杀掉妻弟闫凯。对于为什么杀掉父亲、儿子以及很多无关的人,他低头不愿回答。



警务人员和部分家属走出案发现场

## 村民说

### 从小缺乏母爱 爱看财富故事

周宇新是鞍山市宁远镇大阳气村村民,半年前搬到邻近的二台子村租房做起了浴池和洗车生意。据村民介绍,周宇新几岁时母亲就因精神病复发离家出走,至今未归,他是被父亲带大的,性格内向,自尊心特别强,挺爱学习和钻研的。

村民董芝兰说,周宇新从技校毕业后,边打工边学习技术,他对机电修理十分懂行,开了自己的机电修理店和小工厂,也挣了一些钱。平时爱看李嘉诚、比尔·盖茨等名人的财富故事,期待通过创业发家致富。没想到生意没有做好,反而欠了不少债。

父亲因经常劝他别把摊子铺得这么大,被他送进养老院,可最后他连养老费都交不起,又把父亲接了回来。

据新华社电

## 速览中国

### 中石化天价酒事件主角被曝为妻子设岗领空饷

15日,中石化集团宣布广东分公司总经理鲁广余被停职。关于鲁广余的不少内幕消息也随之而来。知情人士表示,鲁广余到广东任职之后“飞扬跋扈”,也不是太了解广东这边的环境,“得罪人多”,这次便闹出了这个“天价酒门”事件。

“肯定是内部人曝光的。”中石化广东分公司的内部人士也不否认这一点,“之前曾经试有部分曝光,这次是把之前的所有汇总曝光,引起‘地震’。”

此外,网上曝光的检举信中提及鲁广余刚到广州就让经理办租了一套月租金1万元的房子,近期为其爱人进广东石油办手续,说人先不来广东,但工资先在广东拿等。不过就所有这些问题,中石化集团方面称一切等调查组结论。

有网友将原本歌颂石油工人的歌曲《我为祖国献石油》改版为《我为祖国喝茅台》痛批该事件,极具调侃的歌词配上男高音的激昂曲调,反讽意味浓烈,受到众多网友热捧。 据《现代快报》

### 上海红十字会通报高额餐费事件称非救灾救助款

17日,上海市红十字会通报“卢湾红十字会高额餐饮费”调查及处理情况,称该资金开支渠道为卢湾红十字会工作业务经费,非救灾救助款。由于本次活动人均消费水平明显高于人均150元的标准,有关部门已经责成对超过公务接待标准部分的7309元人民币由个人承担,予以退回,目前超标款项已经全部退回。上海市红十字会决定,向全市红十字系统通报批评卢湾区红十字会在公务接待活动中铺张浪费现象。 王铭泽

# 6天改变糖尿病友一生

清“毒糖”,治糖尿病,你体验过吗?去年糖尿病日的主题是“控制糖尿病,刻不容缓”,各种糖尿病公益活动如雨后春笋,其中一项名为“清毒治糖6天体验”受到广大糖尿病友关注和热议,该活动由全国糖尿病预防与干预工程组委会组织,全国已开展半年多时间,共有519830多名糖尿病友参加,笔者专访了本次活动的组织者、工程组委会主席王宏才博士(以下为采访摘要):

## 糖尿病可怕之处在哪里

据统计,我国每10名35-64岁的成年人中,至少有1人死于糖尿病并发症。糖尿病引起的失明、瘫痪、阳痿、足坏死等,在给患者带来巨大的痛苦的同时,也带来沉重的经济负担。延缓或控制并发症的发生蔓延是糖尿病治疗的根本目的。

## “毒糖”解开并发症之谜

2000年,由中国医学科学院领衔,国家人类基因组南北

方研究中心、北京协和生物工程研究所百名专家开始对人体“节约基因”的系统研究,发现R基因、P基因、U基因的异常活跃,会导致糖、蛋白、脂肪的代谢紊乱,形成各种终末糖基化产物(AGEs)和大量酸性代谢废物,它们就像是潜伏在患者体内的毒虫,一点点蚕食着人体健康组织器官,科学家称之为“毒糖”。“毒糖”沉积在血管壁,引起黏膜增生、增厚,管腔狭窄,这是糖尿病并发心脑血管病的主要原因。“毒糖”积蓄在肾脏,会引起肾小球或肾动脉硬化,出现蛋白尿,引发糖尿病肾病。其它如神经、眼底等并发症都与“毒糖”有关。

## “清毒治糖法”给糖友带来福音

北京协和生物工程研究所专家组根据“毒糖”理论提出治疗糖尿病的最新疗法——“清毒治糖法”,通过清除糖尿病人体内毒糖,增加胰岛素数量和敏感度,减少蛋白与糖结合的数量,恢复胰岛正常功能,从源头上抑制“毒糖”再生。

截止到2010年10月,共有195870多名糖尿病患者接受“清毒治糖法”治疗,99.8%的糖尿病患者身体各项功能恢复正常,血糖平稳控制,并发症得到根本遏制,糖尿病人也可以享受健康生活的乐趣!

## 6天体验或可改变糖友一生

为切实减轻糖尿病友家庭经济负担,让更多的糖友体验“清毒治糖法”带来的惊喜,全国糖尿病预防与干预工程组委会开展“清毒治糖6天惊喜体验”公益活动(原体验价97元,活动期间30元,每人限购3盒)。亲身感受血糖平稳,身体有劲,走路轻松气色好,想体验的糖尿病友可与全国糖尿病预防与干预工程当地服务中心联系。协和阳光健康管理机构为“清毒治糖法”正式推广单位。协和阳光另专供最新海洋生物治糖成果【桑海】,能清除毒糖,抑制毒糖再生通过上万例糖尿病友服用有奇效!

体验电话:0371-68567610 68567620



## 并发症有轻重 AGE检测仪告诉你

科学现已证实,“毒糖”是导致糖尿病并发症的罪魁祸首,提前监控“毒糖”,就可以做到并发症早预防、早治疗!最近,“协和阳光”工程组委会引进最新一代并发症检测仪——AGE数字健康分析系统,能对身体各器官的“毒糖”含量进行全面检测:★通过红色、黄色、蓝色、绿色

糖尿病并不可怕,可怕的是并发症!患糖尿病3-5年,一般会有视力模糊、手脚麻木、瘙痒、乏力等轻度症状,若不加以控制,就会导致白内障、视网膜脱落、心脑血管意外、坏疽、肾衰竭、肝硬化等重症,甚至会威胁生命!

# 免费检测“毒糖”

四个数据化指标,判断并发症危险等级;其中,红色为重度并发症,黄色为中度,蓝色为轻度,绿色为正常,中度和轻度并发症通过积极干预可逆转。该仪器检测方便、便捷、准确,每次仅需10分钟,无创伤、无任何不良反应。

## 协和阳光关爱郑州百万糖友

为庆祝协和阳光全国糖尿病预防与干预工程启动五周年,让糖尿病友早日摆脱并发症的毒害,切实减轻糖尿病友的经济压力和精神负担,由“协和阳光”组委会在我市发起爱心救助活动,凡II型

糖尿病患者凭个人有效证件均可报名,通过AGE检测仪全面检测患者身体各器官“毒糖”含量,了解并发症危险程度,免费获取个人的健康评估报告一份。检测费原价198元,普查期间检测免费,每天限检测20名。



AGE毒糖检测仪

检测预约电话:  
0371-68567620  
68567610